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A 7. osztalyosok feladatai

1. A 8 m szélességli uttest kozepén ISI(Tm sebességgel halad egy jarmui, melynek hossza

10 m, szélessége 2 m. A jardarol akkor lépink le, mikor a jarmu eleje egy vonalba ér ve-
link. Mekkora sebességgel kell haladnunk, hogy utunkat megallas nélkul folytathassuk?
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2. Az els6 edényben 1évé folyadék tomege 1120 g. A masodik edényben olyan folyadék
van, melybél 1 cm3 térfogatu rész tomege 0,9 g. Az elsé edénybdl atdéntiink a masodikba
valamennyi folyadékot. Ekkor a masodik edényben 410 g folyadék lesz. Mennyi a stirtisé-
ge ezek utan a masodik edényben 1évé keveréknek, ha figyelembe vesszik, hogy a keve-
redés utan az Ossztérfogat 20 cms3-rel kevesebb lesz, mint a kezdeti térfogatok 6sszege?

LEL)

- 2 drm 500 cm’

SRR RN N RAENY

LLLIQbLE
i '

3. A 3 dm élhosszusagu, 4OOk—g3 surtiségu fakockat a vizzel felt6lt6tt medencében fonallal
m

rogzitették a medence aljahoz ugy, hogy a kocka magassaganak egyharmada a vizszint
felett van.

a) Mekkora er6 fesziti a fonalat?

b) Milyen mélyen meril a kocka a vizbe, ha a fonalat elvagjuk?




